

(上接第一版)内需市场一头连着经济发展,一头连着社会民生,是经济发展的主要依托。要把恢复和扩大消费摆在优先位置,培育壮大商贸流通企业,推动万达广场、国购广场等核心商圈发展,加快北门老街等商业步行街建设,高标准打造15分钟便民生活圈,更多通过推动供给创新培育消费新增长点。二要更加注重产业循环。坚持把项目和投资工作摆在突出位置,力争在百亿重大项目招引上实现新突破。突出抓好工业项目建设和新投产企业培育,将新增新建规上工业企业作为抓工业项目的重要目标。开展“专精特新”中小企业倍增行动,加大政策支持力度,优化改革市级科技计划项目,设立“专精特新”企业研发专项,每年投入一定量的财政资金,专门支持“专精特新”企业工艺提升、装备改造和产品研发。支持龙头企业做大做强,大力培育成长型企业,积极引导企业上市。三要更加注重创新循环。坚持创新驱动发展,以国家级创新型城市建设为引领,实施创新主体、创新平台“双倍增”计划,加快构建区域创新体系。深化G60科创走廊、环太湖科创圈协同共建,加快提升宛陵科创城、宣城(上海)科创中心等平台能级,打造科技成果转化基地,实现“孵化在外,转化在宣”。四要更加注重要素循环。深化关键领域重点环节改革攻坚,打通生产要素循环的堵点。积极抓好“亩均效益评价、工业低效用地清理、标准地建设、铸造产能统筹”各项工作,促进容量指标“腾笼换鸟”,推进资源要素向综合评价高的企业集聚,实现资源要素优化配置和主导产业提质增效。五要更加注重区域循环。对外强化产业合作,深度融入南京、杭州都市圈,全力推进苏皖合作示范区建设,推动各类产业合作区落地落实。对内坚持系统思维,按照“一县一产业、一县一集群”的模式,实施县域特色产业产业集群建设工程,实现差异竞争、错位发展,加快推进县域高质量发展。六要更加注重开放合作。大力发展外向型经济,高质量推进中国(安徽)自贸试验区宣城联动创新区、中国(宣城)跨境电商综合试验区、宣城综合保税区、宁波舟山港宣城国际陆港等“三区一港”建设,积极抢抓欧洲制造业外迁机遇,探索开拓“一带一路”等新兴市场。同时,深入贯彻落实省委“一改两为”工作要求,持续优化营商环境,着力提升政府效能,激发全社会干事创业活力,真正让干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创。

(上接第一版)用心爱才 蓄能人才“生态圈”

做好人才工作,既要增人数,也要得人心。去年底,“宣城人才码”正式上线,只要打开“皖事通”APP,轻松一扫,即可实现人才政策、人才认定、就业服务、奖补申报等一站式服务,让人才在宣城创业有“导航”、办事有“指南”、服务有“专享”。

(上接第一版)聆听花开的声音

每一个孩子都是一朵盛开的花,每一朵花都有盛开的理由。“小学班主任什么都管,孩子在家不吃蔬菜、什么时候睡觉都会管。别担心,我会和你一起陪伴孩子成长。”郑芸芸总是这样笑眯眯地让焦虑的家长安心。

近悦远来 才聚宛陵

以求贤若渴之心,百花齐放抓好人才服务保障工作,打造高品质人才“生态圈”是近年来市人社局引育人才工作的另一重点。去年以来,我市推动全省首个长三角“一地六县”(宣城)人才综合暨人力资源产业园运营,深入推进“人社服务快办行动”和智慧人社建设,持续抓好高层次人才“打包一件事”办理,精准做好高层次人才安居保障、人才招聘、创业指导、金融服务等全周期、一条龙服务。做好“宛陵优才卡”发行工作,解决高层次人才子女学前和义务教育,提供投资创业政策咨询、项目申报、争取各类政策扶持资金,目前已向高层次、高技能人才发放“宛陵优才卡”240张。积极深化长三角区域专业技术资格和继续教育互认,认真落实“南京都市圈内专业技术职称和继续教育互认协议”,在协议范围内无需确认,由用人单位直接予以使用,方便专业技术人才在长三角区域流动。

郑芸芸:用心爱护学生

她是这么说的,也是这么做的。除了在学校引导孩子练“课堂功夫”——端坐听课的功夫、举手发言的功夫、握笔书写等功夫之外,她还引导孩子在家练“生活功夫”——承包一项家务活、学洗内衣和袜子、尝试为家人做饭菜……班级文化具有潜移默化的育人作用,是一个班级的灵魂。郑芸芸擅长激发学生的主观能动性,让他们成为班级文化建设的“主角”。学生自行设计班徽,编创班歌,人人争当绿植委员、讲台委员、安全员……她管理的班级有活力、有特色,有着蓬勃的生机,多次被评为校文明班级、县行为规范示范班。同事们常说:“郑老师班的孩子都很自信、很能干,特别会做事。”教育,就是在另一颗心里播下种子。四十多年前,那位小学教师在郑芸芸心中播下的种子,如今生根发芽,已长成了参天大树,而郑芸芸老师将会把这颗爱的种子播撒得更广、更远!

市机电学校开展“我们的节日·元宵节”主题教育活动

广德讯 2月5日,市机电工程学校(安徽广德高级技工学校)走进广德市祠山街道清溪社区,开展2023年“我们的节日·元宵节”主题教育活动。活动中,该校志愿者向社区居民发放文明祭祀宣传单,普及文明祭祀知识。号召大家遵守社会公德,倡导文明祭祀,推崇厚养薄葬,倡导节俭祭祀。本次活动的开展,培养了居民自觉维护生态环境的意识,将“文明健康、有你有我、保护环境、文明祭祀”的意识深植人心。(李灿)

毕桥镇开展2023年新春线下招聘会

郎溪讯 为进一步推进农村劳动力就业,解决企业“用工难”问题,日前,郎溪县毕桥镇举办了2023年新春线下招聘会。招聘会现场,求职者们在企业展台前详细了解岗位情况、薪资待遇并登记个人信息,企业招聘负责人根据求职者的就业意向及自身情况有针对性地推荐岗位。志愿者们还针对社会保险、职业培训、创业贷款等各项人社惠民政策为现场求职者答疑解惑,得到了大家的一致好评。据悉,此次招聘会共吸引15家优质企业入场,计划招聘人数664人,涉及快递员、生产工人、技术人员等多个工种,目前已初步达成就业意向40余人次。(伍璟洁)

泾川县多措并举 扎实推进征兵工作

泾县讯 近日,泾县泾川县不断加大征兵工作政策宣传力度,强化群众国防意识,扎实开展开展全镇征兵工作。泾川县采取线上线下相结合的宣传方式,在辖区内积极营造“参军报国、无上光荣”的良好参军氛围,激发适龄青年报名参军、献身国防的自觉性和积极性。该镇抓住学生返乡的“黄金时间”,以大学毕业生为重点目标,组织镇武装干部、村(社区)民兵连长进村入户开展“点对点、一对一、面对面”的精准宣传发动,向适龄青年及其家属宣传了今年征兵的范围人群、基本条件、征集程序以及优抚政策,重点解读了青年应征入伍享有的优惠政策以及服役期间的福利待遇。截至目前,该镇共电话走访62名大学毕业生,实地走访4个村(社区)、7名大学毕业生。(汪光乾)

飞鲤镇:村民踊跃捐款 助患病女孩渡难关

郎溪讯 2月6日,郎溪县飞鲤镇塘埂村党支部书记张廷宗将一笔爱心捐款交到陈秉竹父亲的手中,这笔捐款共15470元,是塘埂村137名热心村民以及社会各界爱心人士点滴善举凝聚的爱心成果。陈秉竹是飞鲤镇塘埂村塘埂头组村民,25岁的她在合肥工作,父母在家务农。2022年底,陈秉竹身体不适,去医院检查最终确诊为急性白血病。塘埂村村委在得知这件事后,第一时间组织工作人员进行募捐,并在村民微信群里发起一封捐款倡议。很快,爱心捐款迅速接力,村民积极响应,纷纷伸出援助之手。大家通过微信转账的方式,加入到捐款活动中来。陈显忠是塘埂村低保贫困户,在得知这件事后赶到村委会,将100元现金递交到工作人员手中,“我没有智能手机,转不了账,但是我也想捐款,尽一份力!”陈秉竹的父亲从村书记手中接过大家的爱心捐款,满怀热泪激动地说:“孩子不幸身患重病,村委温暖关怀,通过多种方式为孩子筹集捐款,感谢村委会工作人员、乡亲们和社会爱心人士的关注与帮助。我们会全力救治孩子,让孩子早日康复,更要把爱心传递下去,帮助更多的人。”(张霞)

声明专栏

●郎溪县康和油茶种植专业合作社遗失公章一枚,公章名称:郎溪县康和油茶种植专业合作社,声明遗失。
●郎溪县康和油茶种植专业合作社遗失财务章一枚,财务章名称:郎溪县康和油茶种植专业合作社财务专用章,声明遗失。
●郎溪县康和油茶种植专业合作社遗失法人章一枚,法人章名称:姜孝椿印,声明遗失。
●吴凡遗失学生证,学生证号:2206471005,学校:合肥师范学院,专业:人力资源管理,声明遗失。
●郎溪县定埠胥河文化传承发展促进会遗失银行开户许可证,核准号:J3772000431202,开户银行:安徽郎溪农村商业银行股份有限公司定埠支行,开户账号:20000316932010300000018,声明遗失。

道路交通事故预防“减量控大”工作“五大曝光”行动公告

2月份,宣城市公安局交警支队充分发挥与主流媒体合作好的优势,力争将“五大曝光”行动相关内容覆盖“报、网、端、微、屏”全媒体。大力开展突出违法行为、典型事故案例、事故多发路段曝光,让受众对法律法规心存敬畏,自觉抵制严重违法交通违法行为。同时,通过“双微”平台加强曝光力度。
一、突出违法行为
宣城市公安局交警支队将通过宣城电视台、宣城日报、“双微”等全媒体对2023年1月份全市7228起超速违法行为进行曝光,随机选取5例,具体数据如下。
序号 号牌号码 违法时间 违法地点 违法类型
1 皖P09D62 2023-1-6 12:48 宣港路5公里 驾驶机动车、中型以上载客载货汽车、危险物品运输车辆以外的机动车在高速公路、城市快速路以外的道路上行驶超过规定时速50%以上未达到100%的
2 皖P538C8 2023-1-8 21:07 鳌峰东路水阳江大道至双溪路路段 驾驶机动车、中型以上载客载货汽车、危险物品运输车辆以外的机动车在高速公路、城市快速路以外的道路上行驶超过规定时速50%以上未达到100%的
3 皖PT9966 2023-1-9 14:00 宣港路5公里 驾驶机动车、中型以上载客载货汽车、危险物品运输车辆以外的机动车在高速公路、城市快速路以外的道路上行驶超过规定时速50%以上未达到100%的
4 皖PE7657 2023-1-10 2:57 宣孙路6公里0米 驾驶机动车、中型以上载客载货汽车、危险物品运输车辆以外的机动车在高速公路、城市快速路以外的道路上行驶超过规定时速50%以上未达到100%的
二、典型事故案例
2022年12月22日10时55分许,张某驾驶皖R441**号“江淮”牌重型自卸货车,行驶至云岭镇栗陈路恒信矿业门口路段处,倒车时,碰撞后并碾压路旁的行人陈某龙,致陈某龙经泾县中医院确认当场死亡。
张某驾车时在未查明车后安全的情况下倒车,其行为违反了《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第五十条:“机动车倒车时,应当察明车后情况,确认安全后倒车……。”之规定,是引发此事故的直接原因。陈某龙在路边行走与此事故的发生无直接因果关系。
依据上述当事人的行为,对发生事故所起的作用以及过错的严重程度,根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第九十一条和《道路交通事故处理程序规定》第六十条第一款第一项规定,认定:张某承担此事故全部责任;陈某龙不承担责任。
三、事故多发路段
全市共有事故多发路段1处。
序号 路号 路名 路段 事故数 死亡人数 受伤人数
1 20104 合宣路(省道104) 152(公里/路段)100米~153(公里/路段)100米 2 1 2
(数据来源:市公安局交警支队)

安徽省福利彩票开奖公告
“乐透型15选5”玩法(第2023028期) 中奖号码:0104060810
特等奖 0 0 0
一等奖 62 16 3262
二等奖 4589 877 10
六省市投注总额:591006元,安徽投注总额:110372元,奖池资金:530160元。
“3D”玩法(第2023028期) 中奖号码:043
单选 455 1040 /
组三 0 346 /
组六 2111 173 /
本期投注总额:4091408元
“双色球”2023年中大奖累计(截止2023013期)
一等奖 95 /
二等奖 2193 65
下期奖池(元):1832147989,双色球奖池过亿,单注最高可中2000万!

诚信经营 远离地下钱庄
宣城城市银行业外汇及跨境人民币展业自律机制工作组